1-5 ekp mkd kanones diair

Ba Tpoxvyel va dtanpeitor pe to 2 kot 5 TovTOYpOova.
évag uoIKOG aptBpds dtoupeitatl Tavtdypova e To 2

Kot e 10 5 av Aqyet o 0

ID Questions Question Image
1 Ot duupéteg Tov 16 givau:
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A. 0

B. 1

C. 2

D. 4

E. 6

F 8

G. 10

H 12
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Amd 10 apBpd 517 Aeimet to tedevtaio ymeio. Na

17— r e s , J
= emiéEeTe 10 Yynolo mov Agimel pe MoTE 0 apBpdg Tov




c. 2
D. 3
E. 4
.5

Ao to apBpd 517 Aeimer 10 tehevtaio ynoeio. No

emAEEETE TO YNEio TOL Agimel pe dote 0 apldpog mov o

3 Amd 10 apBpd 827 Aeimel to tedevtaio ymeio. Na ?’f@%
%% emAeEeTe TO YMeio Tov Agimel pe dote 0 apldpog mov Ba ' X
npokOyel va dwopeiton pe 1o 2. (Na 0doeTe OAES TIC
ML)
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
E. 4
F. 5
G. 6
H. 7
| 8
4




%E TPOKLYEL va dtapeitan pe o 3. (No ddoete Oleg TIC
mOavEG AGELS)
A. 0
B. 2
C. 3
D. 5
E. 6
F. 7
G. 8
H. 9
5

"Evag puoikdc apBpog dwpeitor pe to 5, av Anyet o 0 1 5.

A. True

B. False

"Evag puoikdc ap1Buog dwupeiton pe 1o 2, ov 10 dOpowspo

TOV YNQiov Tov dwpsitat e to 2.

A. True

B. False




Ao 1o aplBud 3447 Aeimel o tedevtaio ynoeio. Na

%E eMAEEETE TO YNO10 TTOL Agimel pe dote 0 apldpog mov o N
TPOKVYEL Vo dtapeiton pe 1o 9.
A. 0
B. 3
C. 7
D. 9
8 EKII (22,33,12) =

MKA (22,33,12) =

10

No copmAnpaOGETE T0. KEVA PE TOVS KOTAAANAOLG
apr@povg
Ot padntég me A’ I'vpvaciov gvog oyoreiov
OLYKEVTPMOAY TO XPIoTOVYEVVA TPOPLO Y10 VOL TOL
HO1pAGoLY G€ Amopeg otkoyéveles. Katapepav va
GLYKEVTPOGCOVV 96 TaKETa pokapovia, 72 KouTid yaio

Kot 48 maxéto aAevpl.

Me Bdon avtd propovv va etidéovy Kevel 1o molv

O dépata.




Kabe 6épa 0o €xer Kevo2 maxéto pokopdvia,

Kevo3 xovtid yéaa ko Keved maxéto aledpt

Blank Choice
Kevo4 24
Kevo2 4
Kevol 2
Kevo3 3

11 | O pafntéc evog oyolreiov eivar meprocdTepot amd 400 Kot -’%f%\
UL &
= Myotepot amd 500. Av tapatayBodv oe evviddeg, deKAdEC N N
=
dekamevtdoes, mepiosevovy 8. [1dcot etvor dAot o1 pabntég
TOV GYOAEiOV;
A, 428
B. 438
C. 458
D. 467
12

O apBuog 4626 dwupeiton pe To 2 Kot 9 tavtdypova.

A. True

B. False




